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1、概述 

新乡汇淼科技有限公司位于延津县产业集聚区（北区）纬一路与经十四路交叉

口东南，占地 70 亩。企业拟投资 10300 万元，建设年产 9 万吨表面活性剂、3 万吨

泡花碱生产线项目。产品方案为年产 9 万吨表面活性剂（AES、AOS、K12、十二烷

基苯磺酸）、泡花碱 3 万吨/年；项目主要建设内容包括磺化车间、泡花碱生产车间、

高塔喷粉车间、粉体仓库、原料、成品罐区以及污水处理站等。表面活性剂生产工

艺：硫磺熔化燃烧制备 SO2 气体，经催化氧化得 SO3，SO3 再与相应原料发生磺化反

应生产相应的磺酸盐再经老化、中和等工段制得液态产品。其中 AOS 和 K12（33%）

经高塔喷粉干燥后得粉状产品；K12（73%）经刮膜干燥后得针状产品；泡花碱生产

工艺：以烧碱和石英砂为原料，经配料、反应、调配、过滤沉降工序得到一定模数

的 泡 花 碱 溶 液 。 项 目 已 在 延 津 县 产 业 集 聚 区 备 案 ， 项 目 代 码 ：

2018-410726-26-03-034372。项目劳动定员共 105 人，年工作 330 天，7920 小时。 

2、公众征求意见情况 

2.1 公众参与方式 

根据《环境影响评价公众参与暂行办法》（环发[2006]28 号文）的要求，我公

司在项目环评期间采取了网络媒体公示、发放调查问卷、召开公众参与座谈会等多

种形式征求公众意见。 

2.1.1 第一次信息公示 

第一次公众参与项目公示发布时间为 2018 年 7 月 30 日，我公司在延津县人民

政府网站发布本项目的第一次公示，公示介绍了项目概况以及征求意见的内容，并

附有我公司和环评单位的联系方式等内容，项目环评一次公示内容详见图 1。 
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图 1  第一次网上公示内容及截图 
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2.1.2 第二次信息公示 

第二次公众参与环评公示发布时间为 2018 年 10 月 23 日～11 月 5 日，我公司在

延津县人民政府网站发布项目第二次公示信息。 

公示材料中详细介绍了本项目位置、主要建设内容、工程特点及主要污染因素、

污染防治措施、可能产生的环境影响及征求公众意见的主要事项等，公示内容详见

图 2。 
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图 2  第二次网上公示内容及截图 

2.2 公众反馈情况意见 

经调查，在项目进行第一次和第二次公示期间，我公司和环评单位均未收到当

地社会各界人士的反馈意见。 

3 问卷调查、座谈会等情况 

3.1 公众参与方式  
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3.1.1 问卷调查 

本方式主要是向拟建项目附近的群众发放公众参与调查表，征集被调查者的意

见、建议和要求，最后对公众反馈信息进行统计处理、分类汇总，得出公众参与调

查结论。 

（1）调査原则 

公众参与调查遵循下列原则：被调査者自愿参与；调查具有广泛性、代表性和

科学性；整个调查过程实事求是，将项目概况和建设与营运期间可能产生的环境影

响如实地向被调查者介绍；统计处理、分类汇总要切实反映被调查者的意见、建议

和要求。 

（2）调查时间 

2018 年 10 月 23 日-11 月 10 日 

（3）调查表内容 

调查表采用选择题的形式。具体做法是对建设项目做简单介绍，根据建设项目

情况提出问题，把对这些问题的相关意见列出备选，并在最后列出条目请被调查者

对工程建设发表意见和建议。 

3.1.2 公众参与座谈会 

（1）时间、地点 

2018年 11月 6日上午在延津县宏泰洗涤剂有限责任公司会议室召开了本项目环

境影响公众参与座谈会。 

（2）参加会议人员 

本次公众参与座谈会共到会 21 人，参会人员有：建设单位及环评单位代表、延

津县环保局代表、延津县产业集聚区管委会代表、厂址附近企业代表等，还有周边
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龙王庙村、大杨庄、小韩庄等群众代表，现场对本项目建设提出了各自的问题和意

见，主要内容归纳如下：  

①村民代表意见：首先支持项目建设，认为该项目建设能促进当地相关行业的

发展；项目应做好污水处理及厂内管网防渗工作，避免因污水下渗到地下水中对地

下水产生污染；项目生产中涉及的废气对周围大气产生不利影响，要求建设方应严

格按照环评要求执行污染防治措施；要求建设方在招工、就业等方面充分考虑当地

村民。 

②建设方意见：建设单位对各位与会代表的理解和支持表示感谢；项目建设和

运营中优先考虑当地村民就业；严格按照环评要求，落实环保投资及污染防治措施。 

③评价单位意见：评价单位表示将在报告书的编写过程中考虑公众的意见和建

议，提出合理的污染防治措施，降低项目对周围环境的影响。 

公众参与座谈会部分现场照片如下： 

      

      

图 3  公众参与座谈会现场照片 
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3.2 公众反馈意见情况 

本项目在落实各项环境保护措施的前提下，得到了附近居民等代表的大力大持，

与会代表希望公司能够落实环保措施，降低项目对周围环境的影响。 

4 公众意见处理  

4.1 收到公众意见的情况概述 

建设单位通过在龙王庙村、大杨庄、小韩庄等地向当地居民发放“公众参与调

查表”，详细向公众介绍本工程的建设位置、建设规模、主要建设内容、工艺技术

水平及主要污染问题和环保对策。让公众对本工程有比较全面地了解和认识，在此

基础上，通过填写“公众参与调查表”问卷的形式，让公众发表对本工程建设污染治

理措施、工程拟选厂址等方面的意见和建议。 

本次公众参与问卷调查共发放调查表 217 份，有效回收 217 份。回收率 100%，

调查对象包括不同年龄、不同文化程度、不同职业、不同区域的公众，具有广泛的

代表性。 

4.2 公众意见整理归纳分析情况 

本项目共收到调查文件 217 份，被调查人员基本情况统计表见表 1。 

表 1               被调查人员基本情况统计表 

项目 人数（人） 所占比例（%） 

发放调查表份数 217 / 

回收调查表份数 217 100 

性别 
男 177 81.57 

女 40 18.43 

年龄 

20 岁以下 1 0.46 

21～40 岁 99 45.62 

41～60 岁 99 45.62 

60 岁以上 18 8.29 
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文化程度 

初中及以下 89 41.03 

高中或中专 114 52.53 

大专及以上 14 64.51 

职业 

工人 63 29.03 

农民 139 64.06 

干部 2 0.92 

教师 2 0.92 

学生 0 0 

其它 11 5.07 

根据回收的 217 份公众参与调查表填写内容，进行统计分析，同时对调查期间

公众意见进行归纳分析，结果见表 2。 

表 2               公众意见调查结果统计表 

调查项目 选择项目 人数（人） 比例（%） 

1．您认为目前该地区环境质量总体状

况如何？ 

良好 127 58.53 

一般 88 40.55 

较差 2 0.92 

差 0 0 

2．您对评价区最关心或最迫切需要解

决的环境问题是： 

大气污染 163 75.16 

地表水污染 35 16.13 

噪声污染 21 9.68 

地下水污染 19 8.29 

固废污染 3 1.38 

没有污染 17 7.83 

3．您对本项目建设的了解程度： 

了解 132 60.83 

一般 83 38.25 

不了解 2 0.92 

4．您认为项目建成后对当地环境影响

最大的方面是： 

废气 152 70.05 

废水 51 23.5 

噪声 11 5.07 

固废 2 0.92 

无污染 21 9.68 

其他 0 0 

5．您认为在污染治理方面，本项目哪 废水治理 64 29.49 
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些方面需要加强措施与管理： 废气治理 95 43.78 

噪声治理 15 6.91 

固废管理 2 0.92 

无 13 5.99 

6．您认为项目选址是否合理： 

合理 198 91.24 

不合理 0 0 

不关心 19 8.76 

7．您认为本项目的建设是否有利于当

地经济发展： 

有利 207 95.39 

不知道 10 4.61 

不利 0 0 

8．您对本项目建设的态度： 

支持 198 91.24 

无所谓 19 8.76 

反对 0 0 

根据表 3 中对公众参与调查结果的分析，评价得出以下结论： 

（1）就当地主要环境问题，58.53%的公众表示项目对当地环境质量总体较好，

40.55%的公众认为当地环境质量总体一般，0.92%的公众认为当地环境质量整体较

差。 

（2）随着环保意识深入人心，有 75.16%的公众最关心的环境问题是大气污染，

16.13%的公众认为是地表水污染，9.68%的公众认为是噪声污染，8.29%的公众认为

是地下水污染，1.38%的公众认为是固废污染，另有 7.83%的公众认为当地环境较好，

不存在污染情况。 

（3）在对项目的了解程度上，通过企业在网站公示和周边村庄走访宣传基础上，

有 60.83%的公众表示了解，另有 38.25%的公众表示听说过此项目，仅有 0.92%（2

人）的被调查公众表示不了解本项目，企业会继续宣传走访。 

（4）在项目建成后对当地环境的影响问题上，有 90.05%的公众最关心的环境问

题是大气污染，23.5%的公众认为是废水污染，5.07%的公众认为是噪声污染，有0.92%

的公众认为是固废方面存在问题，另有 9.68%的公众认为项目的建设不存在污染当地

环境的可能。 
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（5）在项目建成后，相关污染治理措施设置完成后，29.49%的被调查公众认为

本项目需要加强废水治理，43.78%的公众认为本项目需要加强废气治理，6.91%的公

众认为本项目需要加强噪声治理，0.92%公众认为本项目需要加强固废方面的治理，

另有 5.99%的公众认为企业现有措施较好，不需要继续改进。 

（6）在项目厂址选址是否合适这一问题上，91.24%的公众均认为合理，8.76%

的公众表示无所谓，无人表示反对。 

（7）在项目建设对于当地经济的影响性方面，95.39%的公众认为是有利于经济

发展的，4.61%的公众表示不清楚，没有公众表示项目建设对当地经济建设有不利影

响。 

（8）在本工程对环境的影响能够达到国家有关要求的前提下，91.24％的公众对

项目建设表示支持，8.76%的公众表示无所谓，无人表示反对。可见绝大多数公众支

持本项目建设，为工程建设奠定了良好的群众基础。 

5、其他内容 

5.1 公众参与相关资料存档备查情况 

本项目公众参与调查表、座谈会等相关资料已整理完成，我公司对公众参与调

查表统计人员姓名、性别、年龄、联系方式等信息分别进行统计，存档备查。 

5.2 公众参与其他需要说明的内容 

本项目在公众参与过程中，严格按照环境影响评价公众参与管理要求，分别进

行了网上一次、二次公示、发放调查问卷、召开座谈会等形式收集意见和建议，我

公司已将收集到的意见和建议反馈给环评单位。 

5.3 关于对公众参与说明客观性、真实性负责的承诺 

按照环境影响评价公众参与管理要求，我公司对公众参与说明的客观性、真实

性负责，并承担由于公众参与客观性和真实性引发的一切法律后果。 

6 附件 
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附件一.  公众参与座谈会纪要 

附件二  公众参与承诺 

附件三  公参座谈会签到表 



 

12 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

13 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

14 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


